

## Ministero dell'Istruzione dell'Università e della Ricerca ISTITUTO COMPRENSIVO SANTA MARINA – POLICASTRO

Via Giovanni XXIII – 84067 Policastro Bussentino (SA)
Codice Fiscale: 93025430658 Cod. Mecc. SAIC8BF00G – TEL.FAX 0974/984004
E-mail saic8bf00g@istruzione.it – Post cert saic8bf00g@pec.istruzione.it

Policastro Bussentino, 17/06/2024

Ai Sigg. Docenti al Personale ATA Ai Sigg. Genitori degli alunni Santa Marina e Policastro B.no

Al DSGA

E p.c Al Sig. Sindaco del Comune di Santa Marina

Oggetto: Festa della Santa Patrona a Santa Marina – sabato 18 giugno 2024 chiusura uffici e Scuole

Vista la comunicazione del Comune di Santa Marina, di chiusura degli uffici Comunali per la festa della Santa Patrona a Santa Marina.

Si avvisano i Sigg.: Docenti, Personale ATA e Genitori degli alunni del Comune di Santa Marina e Policastro B.no, che il giorno 18 giugno 2024 in occasione della Festa della Santa Patrona gli uffici di Presidenza, Segreteria e Scuola resteranno chiusi.

Cordiali saluti

